
Percentage
2 95% Confidence 

Interval
Respondents

3   
Estimated Population 

Affected
4

No 12.6 10.4 - 15.1 120 18,675

Yes 87.4 84.9 - 89.6 945 130,049

2
Percentage = Weighted percentage of Illinois mothers giving birth in 2012 with the specified indicator for each characteristic.

4
Estimated population affected = Estimated number of Illinois mothers giving birth in 2012 with the specified indicator for each characteristic

 
Percentage

2 95% Confidence 

Interval
Respondents

3   Estimated Population 

Affected
4

I didn't know that I was pregnant 38.9 29.6 - 49.1 47 7,528

I couldn't get an appointment when I 

wanted one
32.3 23.7 - 42.3 40 6,116

I didn't have my Medicaid, All Kids, or 

Moms & Babies card
22.3 14.7 - 32.4 24 4,261

I didn't have enough money or 

insurance to pay for my visits
15.2 9.0 - 24.4 19 2,875

The doctor or my health plan would 

not start care as early as I wanted
10.0 5.8 - 16.6 15 1,878

I didn't want anyone else to know I 

was pregnant
10.0 5.3 - 18.1 15 1,863

I had too many other things going on 5.1 2.1 - 12.1 7 952

2
Percentage = Weighted percentage of Illinois mothers giving birth in 2012  with the specified indicator for each characteristic.

4
Estimated population affected = Estimated number of Illinois mothers giving birth in 2012 with the specified indicator for each characteristic

Responses When Mothers Were Asked if They Received Prenatal Care as Early as Desired
1

Reasons Reported for Not Getting Prenatal Early
1

Among Mothers Who Reported Not Getting Prenatal Care as Early as Desired

1
Survey Question 19: Did any of these things keep you from getting prenatal care when you wanted it? (Reasons with less than 6 respondents not shown)

3
Respondents (N) = Total number of mothers who responded to this question with Yes; total N = 1075 (Yes or No); Total N value for each characteristic varies due to unanswered questions, 

survey skip patterns, and invalid responses.  More than one reason could be selected.

1
Survey Question 18: Did you get prenatal care as early in your pregnancy as you wanted?

3
Respondents (N) = Total number of mothers who responded to this question with Yes; total N = 1075 (Yes or No); Total N value for each characteristic varies due to unanswered questions, 

survey skip patterns, and invalid responses.


